

Naziv predmeta	SPOLNI I ŽENIDBENI MORAL						
Kratica	MT06/9	ISVU šifra	95523				
Vrsta	Predavanja (3 sata tjedno)						
Razina	Srednja						
Godina	V.	Semestar	zimski (IX.)				
ECTS	4 ECTS boda						
Nastavnik	Izv. prof. dr. sc. Vladimir Dugalić						
Cilj ili svrha kolegija	Upoznati studente s poimanjem spolnosti, braka i obitelji u katoličkoj moralnoj teologiji i osposobiti ih za kritički odnos prema pojavama u današnjem vremenu kao i za ulogu obrazovanja i odgoja u duhu katoličkog morala spolnosti, braka i obitelji.						
Preduvjeti za upis	Osnovna moralna teologija, I. i II.						
Ishodi učenja	<p>Nakon uspješno završenog kolegija student će moći:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Imati temeljna znanja o shvaćanju spolnosti, braka i obitelji u katoličkoj teologiji. 2. Sagledati spoznaje antropoloških znanosti o ljudskoj seksualnosti u svjetlu Objave i integrirati ih u kršćanski pogled na seksualnost, brak i obitelj. 3. Zauzeti kritički stav prema suvremenim pojavama na području spolnosti, braka i obitelji. 4. Raditi na obrazovanju i odgoju s ciljem cjelovitog poimanja seksualnosti i ljudske osobe. 						
Povezanost ishoda učenja, nastavnih metoda i ocjenjivanja	Nastavna aktivnost	ECTS	Ishod učenja	Aktivnost studenata	Metode procjenjivanja	Bodovi	
						min	max
	Pohađanje predavanja	1,5	1-3	Prisutnost i aktivno sudjelovanje	Evidencija i evaluacija	10	20
	Pismeni elaborat	0,5	1-3	Osobni rad uz konzultacije	Pismeni ispit	15	20
	Provjera znanja – kolokvij	1	1-3	Priprema za kolokvij	Pismeni ispit	15	30
	Završni ispit	1	1-4	Ponavljanje usvojenog gradiva i priprema ispita	Usmeni ispit	20	30
Ukupno:	4					60	100

Konzultacije	Utorkom od 16.00 – 17.00 u kabinetu br. 1. Uz prethodnu najavu e-mailom vladimir.dugalic@djkbf.hr
Kompetencije koje se stječu	Stjecanje temeljnih znanja o kršćanskom shvaćanju spolnosti, braka i obitelji te osposobljavanje za kritičko prosuđivanje shvaćanja i prakse suvremenog doba.
Sadržaj	Spolne razlike muškog i ženskog određuju čovjeka u svim dimenzijama njegova života. Moralna teologija, koja želi toj činjenici prići odgovorno, mora uvažavati spoznaje drugih disciplina. Predavanje polazi od antropoloških spoznaja o spolnosti, koje gleda u svjetlu kršćanske vizije čovjeka, kako se pokazuje u sv. Pismu i kako je oblikovana kroz povijest teologije. Nakon obrade nekih konkretnih vidova spolnog morala kao što su autoerotizam, homoseksualnost, prostitucija, pornografija i dr., pažnja se usmjerava na pitanja bračnog i obiteljskog morala, narav braka, njegov smisao i svrhu, bračnu ljubav, bračnu neplodnost i pitanje umjetne oplodnje, metode planiranja, rađanje i odgoj potomstva, te pastoralnu brigu za supružnike.
Obvezna literatura	V. VALJAN, <i>Moral spolnosti, braka i obitelji</i> , Sarajevo, 2002.; P. ŠOLIĆ, <i>Moralni aspekti ljudske seksualnosti</i> , Split, 2002.; M. SRAKIĆ, <i>Život biraj</i> , Đakovo, 2013.
Preporučena literatura	B. HÄRING, <i>Kristov zakon – Slobodni u Kristu</i> , sv. 3., Zagreb, 1986., str. 15.- 218.; T. MATULIĆ, <i>Pobačaj. Drama savjesti</i> , Zagreb, 1997.; T. S. DE KRUIJF – G. N. VOLLEBREGT, <i>Spolnost i brak u Bibliji</i> , Zagreb, 1972.
Oblici provođenja nastave	Predavanja i konzultacije
Načini provjere znanja i polaganja ispita	Pisani elaborat i kolokvij tijekom semestra te završni usmeni ispit.
Jezik poduke i mogućnosti	Hrvatski i njemački jezik.
Način praćenja kvalitete i uspješnosti izvedbe svakog predmeta i/ili modula	Anonimna anketa i analiza ispitnih rezultata.